



当今社会节奏太快,很多时候人生大事东奔西跑太累,结局便成为一场空,如果有个一步到位地提供爱情服务的场所,就可以让城市里的爱情更轻松,更圆满。同曦正在为单身男女打造一个一站式的爱情生活城,千年上上缘婚恋交友平台,瑞都购物广场真爱幸福大道、爱情主题景观、六楼婚宴大厅,万尚城与假日百货顶楼的恐龙园、LED大屏表白服务等,让有缘的男女在此碰撞,让相识的恋人浪漫约会,让相恋的情侣甜蜜成婚,让相守的爱人双双找到栖宿之地。

同曦商圈打造“一站式”爱情福地

表白×相亲×约会×结婚,来同曦一起办了!



千年上上缘

线上线下相结合,美好姻缘一线牵

工作压力大、生活圈子小,相亲成为越来越多都市男女青年结识交往的重要途径。千年上上缘是一家全国大型的婚恋交友平台,是同曦集团旗下的江苏首家一站式婚恋交友网站,品牌创立于2012年,定位20-40岁的都市精英男女。旨在成就当代才子佳人的美满姻缘。品牌遵循着“以爱为名,传统姻缘”的文化价值观,其中“千年上上缘”中的“上上”更是寄托了“上上签求得得上上缘”的美好愿景。千年上上缘除了主设的婚恋相亲网站服务之外(<http://www.qnssy.com>),还有线下的爱情精准匹配、精品交友活动、智慧婚恋学堂、爱情微电影、专属婚典、创意礼品定制等十几项配套服务,截止到现在,网站已拥有多达百万的注册用户,服务于全国30多个大中型城市,并有多达2000对的单身高素质男女走进婚姻殿堂,现在关注拨打咨询热线4000-920-999,即可参与精彩活动。

同曦瑞都购物广场

南京唯一爱情主题的商业广场

同曦瑞都购物广场不仅在品牌引进、业态组合上提档升级,在氛围营造的细节上也精雕细琢:法式花园、星空广场、世界之环、幸福摩天轮、主题雕塑、艺术小品等,更有象征天长地久、长达99.99米的真爱幸福大道,全城最长室内巨型天幕也可以在此观瞻,“蓝天白云”“夕阳落日”“流星雨”等壮丽的自然景观,让人徜徉在浪漫无比的氛围中。同时,瑞都购物广场还与“千年上上缘”携手合作,多次举办丰富多彩的相亲交友活动,双十一“脱光行动嗨翻天”、KISS“抢肾行动”等爱情主题活动。活动集合流行风向和传统文化,不断推陈出新,让都市单身白领相亲、休闲、欢乐两不误。六楼最高8米挑空,总面积达几千平米的宴会厅,多年的会所餐饮经营管理经验,更是为了迎接新人们梦想中一场场华丽世纪婚礼的到来。

影河泛舟影吧

独立空间、温馨私密,超爽观影体验

看电影是情侣们不可或缺的约会主题。想要看电影却又觉得去电影院太过普通?那么私人休闲影吧就是一个很好的选择。又能手牵手一起看电影,又能随意点播自己喜欢的电影。在同曦商圈就有一个这样的私人休闲影吧,内设12个小包间,影片资源也是极其丰富,1080P超高清观影体验及环绕音响,随到随点、随意更换的自主点播模式,缔造超越传统影院的视听享受,同时,影吧还可以玩体感游戏,超大电视屏幕、优秀的体感装备加上好玩的游戏,为您带来最真实最有趣的游戏体验,是情侣约会、朋友聚会、家人团聚、公司活动的最佳去处!

爱情微电影

铭记属于自己的感动

每个人都有与众不同的爱情经历。千年上上缘将与南艺的影视学院合作,为客户提供爱情微电影的制作,记录终生难忘的浪漫回忆。看别人的爱情电影,不如来同曦做自己的幸福主角,或许在错的时间遇上对的你,就可以帮你来扭转时空,收获幸福。千年上上缘的爱情微电影——无论单身、热恋、新人还是已婚,都可以成为非同寻常的爱情主角。定格爱情,不让爱情擦肩而过;回忆爱情,守住日渐淡去的激情,憧憬爱情,为自己畅想一个完美的结局。

同曦商圈

吃喝玩乐购,让约会时刻更精彩

在引导时尚方面,同曦商圈永远是当仁不让,并成为其最大的特色。旗下三大商场汇聚当下流行的国内外一线品牌,囊括女装、男装、化妆品、珠宝、鞋类、内衣、运动、休闲童装、家居等品类。除品牌零售之外,还拥有餐饮美食、休闲娱乐等丰富业态,据悉同曦商圈仅餐饮就120余家,是江宁首屈一指的美食天堂。如果情侣约会,无论是川菜、粤菜、西餐、日本料理,还是奶茶、咖啡、台湾小吃……都可以在同曦商圈得到满足!另外,同曦商圈还有金逸影院、米乐星KTV等休闲场所,是情侣约会的首选之地!



同曦恐龙园

幸福延续,让孩子尽情欢乐

同曦自万尚城的江苏首家空中恐龙乐园——同曦宝贝恐龙乐园植入商场,成功受到广大爸爸妈妈和孩子们的欢迎和喜爱以来,又在假日百货顶楼扩建更大规模的恐龙天地,与万尚城恐龙园一起,打造成10000平米的恐龙主题室外景观游乐场,将增加更多的室内外亲子娱乐项目。让宝宝们拭目以待,感受恐龙带来的心跳刺激吧!

瑞都现有的恐龙主题雕塑、景观装置等,后期还会有恐龙家庭主题产品的开发研制,作为瑞都广场的形象产品推广,让更多的家庭和孩子可以拥有喜欢的恐龙系列产品。

LED大屏表白

爱就大声说出来

同曦商圈得天独厚的繁华地理位置,万尚城、假日百货商场外立面的多块LED电子大屏,除了各种商场活动、品牌宣传之外,亦可以提供整套的向爱人表白服务。也许生活中的你不擅言语表达,想要对心仪的对象敞开心怀,想对身边的爱人说说心里话,想要在求婚的重要时刻让大家共同见证,想要感动和挽回即将失去的情感,都可以在同曦商圈的LED电子大屏上定制表白宣言,在某个重要的日子里,灯火辉煌的街头,当你的她/他,蓦然回首,为眼前百平米大的表白场景所震撼,也许一切就尽在不言中了。